
АНКЕТА 

для родителей группы раннего возраста 

«Рисование в жизни ребенка»  

  

1. Рисование – просто развлечение для ребенка или жизненно необходимое 

условие для его развития?  

 

 

2. Как рисование может помочь ребенку в его развитии?  

 

 

3. Рисуете ли вы с ребенком дома? Какой материал у вас есть для рисования с 

детьми дома? 

 

 

 4. Нужно ли рисовать с ребенком и почему?  

  

 

5. Назовите любимый материал для рисования вашего ребенка. 

 

 

6. Кто из членов семьи чаще всего рисует с ребенком?  

 

 

7. Знаете ли вы что такое нетрадиционное рисование?  

 

 

8. Хотели бы вы, чтобы ваш ребенок использовал в своей работе 

нетрадиционные техники рисования? Если да, то как это может повлиять на 

его развитие?  

 

 

9. Хотели бы вы чтобы с ребенком занимались рисованием в детском саду? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анализ ответов родителей по теме «Рисование в жизни ребенка раннего возраста» 
В анкетировании участвовало 5 человек (родителей). Были получены следующие результаты.  

Формулировка вопроса  Результаты 

1. Рисование – просто развлечение для ребенка или жизненно 

необходимое условие для его развития? 

3 чел (54 %). – жизненно необходимое условие для развития. 

1 чел (23 %). -  не смог ответить на вопрос. 

1 чел (23 %). – вид изобразительной деятельности, основное значение 

которого – образное отображение действительности.  

2. Как рисование может помочь ребенку в его развитии? 2 чел (46 %). – развитие внимания, памяти, воображения, мелкой 

моторики рук, сенсорное развитие. 

2 чел (46 %). – затруднился ответить. 

1 чел (8 %). – через рисунок ребенку легче передать, показать свое 

состояние. 

3. Рисуете ли вы с ребенком дома? Какой материал у вас есть для 

рисования с детьми дома? 

Да – 5 чел. (100%) 

Материалы: цветные карандаши, мелки, альбомы, мел на асфальте, 

фломастеры, краски,  

4. Нужно ли рисовать с ребенком и почему? Да – 5 чел. (100%) 

5. Назовите любимый материал для рисования вашего ребенка. 3 чел. (53 %) – карандаш. 

1 чел. (32 %) – краски, мелки. 

1 чел. (15 %) – ручка.  

6. Кто из членов семьи чаще всего рисует с ребенком? 5 чел (100 %) – мама. 

7. Знаете ли вы что такое нетрадиционное рисование?  4 сел. (87 %) – да. 

1 чел. (13 %) – нет.  

8. Хотели бы вы, чтобы ваш ребенок использовал в своей работе 

нетрадиционные техники рисования? Если да, то как это может 

повлиять на его развитие? 

4 чел. (87 %) – да. 

1 чел. (13 %) – затрудняется ответить.  

9. Хотели бы вы чтобы с ребенком занимались рисованием в детском 

саду? 

5 чел. (100 %) – да.  

Вывод: проанализировав ответы родителей, можно сделать следующий вывод. Все родители в группе считают, что необходимо с ребенком 

заниматься рисованием, так как это жизненно необходимое условие для его развития. Благодаря этому занятию у ребенка развивается 

воображение, память, мелкая моторика пальцев. Все родители рисуют с ребенком дома, используя при этом: карандаши цветные, краски, 

ручки, фломастеры, восковые мелки. Родители имеют представление, что такое нетрадиционное рисование и хотели бы, чтобы этим видом 

изобразительной деятельности занимались с детьми в детском саду. Исходя из этого, мною была намечена работа с детьми по данному 

направлению.  

 


